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Posėdis įvyko 2024 m. gruodžio 19 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 20 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Gediminas Gečas, 

Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narys Arvydas Dočkus. 
Posėdžio dalyviai: Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros 
skyriaus vedėjo pavaduotoja, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Sveikatos 
reikalų koordinatorė, Mindaugas Skritulskas, buvęs Lietuvos Respublikos Seimo narys, 
Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus 
vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 20-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos narys Arvydas Dočkus. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 20-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 44 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Meras teikė tvirtinimui šios dienos posėdžio darbotvarkę. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 

 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
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Daina Jarulienė pranešė, kad nedalyvaus 23 darbotvarkės klausimo (Dėl ilgalaikio 
materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ 
Klaipėdos universiteto ligoninei) svarstyme ir balsavime. 

Andrius Bajoras informavo, kad nusišalins nuo 13 darbotvarkės klausimo (Dėl Palangos 
sporto centro nuostatų patvirtinimo) svarstymo ir balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Dainos Jarulienės nusišalinimą nuo 23 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainos Jarulienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 13 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Meras bendruomenės vardu padėkojo Mindaugui Skritulskui už nuopelnus Palangos 

miestui dirbant Seimo nariu bei įteikė garbės ženklą už tarnystę. 
Mindaugas Skritulskas padėkojo Palangos miesto savivaldybės tarybai ir bendruomenei 

prisidedant prie inciatyvų įgyvendinimo ir palinkėjo konstruktyvaus darbo ir sutarimo. 
Meras pasveikino Tarybos narį Justą Žulkų jubiliejaus proga. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių norinčių pasisakyti prieš posėdžio darbotvarkės 

svarstymą. 
Tarybos narė Svetlana Tučkė perskaitė sporto bendruomenės atstovo nusiskundimą dėl 

Sporto centro vykdomos veiklos bei neracionalaus lėšų panaudojimo ir siūlė spręsti iškilusias 
problemas Švietimo, kultūros ir sporto komiteto posėdžiuose, pakvietus atstovus iš Sporto centro 
vadovybės, tėvų ir trenerių. 

Kalbėjo Eimutis Židanavičius. 
Šarūnas Vaitkus pritarė, kad Komitetai, išklausę visas šalis, galėtų pateikti sprendimą 

Tarybai. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. 
sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) ir siūlė balsuoti 
už jį. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė - nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius, Eugenijus Simutis, Ilona Pociuvienė, Justas Žulkus, 

Martyna Miklovienė, Nerijus Stasiulis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu: 
1. Sprendimo projekto 1.1 papunktyje vietoj skaičiaus „59 855,5“ įrašyti skaičių 

„59 857,7“. 
2. Sprendimo projekto 1.2 papunktyje vietoj skaičiaus „59 855,5“ įrašyti skaičių 

„59 857,7“. 
3. Patikslinti 1 ir 6 priedus. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB „Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

3. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
Lietuvos teatro sąjungai. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 

savivaldybės kontrolierės Kristinos Vaitilavičės pareiginės algos koeficiento nustatymo. Pranešėja – 
Narine Danijelianc-Vaškienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių 

pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Narine Danijelianc-Vaškienė. 
Martyna Milovienė klausė, kokiu tikslu yra keičiamas Palangos miesto savivaldybės 

vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio bei 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Priedangų infrastruktūros plėtra Palangos 

miesto savivaldybėje“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos turizmo informacijos centro nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus ir Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 19 d. 
sprendimo Nr. T2-132 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos teikiamų mokamų 
paslaugų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projektą. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 2 d. 

sprendimo Nr. T2-240 „Dėl Palangos miestą reprezentuojančių 2023–2025 metais aukšto 
meistriškumo suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 2023–2025 metams aukšto 
meistriškumo sporto programai įgyvendinti patvirtinimo“ 2 punkto pakeitimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė 

Svetlana Tučkė klausė dėl finansavimo dalies ir kokie yra sprendimo motyvai. 
Laima Nedzveckienė atsakė į Tarybos narės klausimus. 
Svetlana Tučkė pasisakė dėl paraiškų ar pasiūlymų, kurios teikiamos Aukšto 

meistriškumo sporto programų paraiškų vertinimo komisijai (toliau – Komisija), susipažinimo. 
Martyna Miklovienė prašė paaiškinti, kur bus naudojamos lėšos. 
Laima Nedzveckienė paaiškino, kad Komisija, įvertinusi sąmatą, pateikė sprendimą 

Tarybai. 
Svetlana Tučkė prašė Komisijos pirmininko pakomentuoti sprendimo projekto turinį. 
Laima Nedzveckienė pažymėjo, jog paraiškos nėra teikiamos Tarybai susipažinti. Jos 

yra teikiamos Komisijai, kuri priima atitinkamą sprendimą. Šiuo atveju, paraiškos sąmatoje yra 
išvardinti visi punktai, kokiam tikslui bus skiriamos lėšos (varžybos, maistpinigiai, apranga ir pan.). 

Eugenijus Simutis kalbėjo, kad gaunant papildomą finansavimą, turėtų būti numatyti 
ir kaip įgyvendinami VšĮ „Palangos krepšinis“ tikslai. 

Julius Tomas Žulkus pasisakė dėl komandos išlaikymo svarbumo ir finansavimo 
dydžio. 

Martyna Miklovienė prašė supažindinti su paraiškos dokumentais, kurie buvo pateikti 
Komisijai, priėmusiai sprendimą pritarti dviejų šimtų tūkstančių eurų skyrimui „Krepšinio sporto 
vystymas Palangoje“ 2025 m. programos įgyvendinimui. 

Šarūnas Vaitkus pasisakė apie sporto infrastruktūrą Palangos mieste. 
Elena Kuznecova pasisakė dėl krepšinio sporto vystymo Palangos mieste ir siūlė pritarti 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė - 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 28 d. 

sprendimo Nr. T2-401 „Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 
2 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius, Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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12. SVARSTYTA. Dėl Vaikų priėmimo į Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio 

ugdymo mokyklas mokytis pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas tvarkos 
aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos sporto centro nuostatų 

patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 

Laima Nedzveckienė. 
Svetlana Tučkė prašė kitais metais pristatyti Palangos sporto centro vadovo 2024 metų 

veiklos ataskaitą ne tik Merui, bet ir Tarybai. 
Meras pagarsino, kad ataskaitos yra pristatomos Kolegijoje. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo nuostatų patvirtinimo. Pranešėja 

– Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo Nr. T2-252 „Dėl socialinių paslaugų kainų ir maksimalių socialinės priežiūros ir 
socialinės globos paslaugų finansavimo išlaidų dydžių nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos 

stebėsenos ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. 

sprendimo Nr. T2-298 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos 
sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 

turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl sutikimo atidaryti ar steigti lošimų organizavimo vietą. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Svetlana Tučkė siūlė nepritarti sprendimo projektui, kadangi šis klausimas nebuvo 

sprendžiamas su miesto bendruomene. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 12, prieš – 2 (Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė), susilaikė – 4 

(Daina Jarulienė, Domininkas Jurevičius, Elena Kuznecova, Bronius Vaitkus). 
Darius Kubilius ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo taisyklių 

patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. kovo 27 d. 

sprendimo Nr. T2-68 „Dėl patalpų, esančių Klaipėdos pl. 76, Palangoje, perėmimo ir perdavimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius, Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Daina Jarulienė nusišalino nuo klausimo „Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo 

panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei“. 
23. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais 

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl inžinerinio statinio perdavimo Palangos senajai gimnazijai 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė, Eugenijus Simutis ir Justas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir jų geografinių 

charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kaip sudaromi gatvių pavadinimų sąrašai ir pasisakė dėl 

gatvių pavadinimų suteikimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (M1 rajone) 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl tolesnės plėtros koreguojamoje teritorijoje, dėl Šventosios 

senovės gyvenvietės (paveldo). 
Martyna Miklovienė teiravosi dėl „išmiškinimo“. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0029:7, unikalus Nr. 2501-0029-0007, esančio Klaipėdos pl. 62A, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie prekybos patalpos Nr. 2598-5000-4011:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo esančio 

Medvalakio g. 30, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-68 pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Medvalakio g. 30, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-69 pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė, Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Medvalakio g. 30, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-70 pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:204, unikalus Nr. 4400-0901-7381, esančio Pirties g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto komitetas pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo 
projekto 3 punktu tvirtinamos Valstybinės žemės sklypo, esančio Pirties g. 5, Palangos mieste, dalies 
nuomos sutarties 19.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„19.1. nuomininkui neįvykdžius sutarties 22 punkte jam nustatytos pareigos;“. 
 

33. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo plano tvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu žemės sklype kadastro Nr. 

2501/0010:0113. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu žemės sklype kadastro Nr. 

2501/0033:365. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu J. Simpsono g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:84). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti 28/100 dalis pastato – ūkinio pastato 

(unikalus Nr. 2593-9003-1024). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. balandžio 24 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-84 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

39. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. rugpjūčio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)69 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl 2018 m. balandžio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-39-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl 2002 m. balandžio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2002-37 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. vasario 6 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-3-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. spalio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-172-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. spalio 7 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 

Kretingos g. 17, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-64 nutraukimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
20-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. GRUODŽIO 19 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. gruodžio 12 d. Nr. DAR T-21 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 20-ąjį posėdį, kuris vyks 
2024 m. gruodžio 19 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. T2-
21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

2. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Sveikatos 
uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

3. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo Lietuvos teatro 
sąjungai. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės 
kontrolierės Kristinos Vaitilavičės pareiginės algos koeficiento nustatymo. Pranešėja – Narine 
Danijelianc-Vaškienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos 
aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Narine Danijelianc-Vaškienė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. sprendimo Nr. T2-
7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

7. Dėl pritarimo projekto „Priedangų infrastruktūros plėtra Palangos miesto 
savivaldybėje“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

8. Dėl Palangos turizmo informacijos centro nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Aušra Šikšnienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 19 d. sprendimo Nr. T2-
132 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos teikiamų mokamų paslaugų sąrašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė.  

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 2 d. sprendimo Nr. 
T2-240 „Dėl Palangos miestą reprezentuojančių 2023–2025 metais aukšto meistriškumo 
suaugusiųjų sporto komandų sąrašo ir lėšų paskirstymo 2023–2025 metams aukšto meistriškumo 
sporto programai įgyvendinti patvirtinimo“ 2 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. lapkričio 28 d. sprendimo Nr. 
T2-401 „Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ 2 punkto 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
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12. Dėl Vaikų priėmimo į Palangos miesto savivaldybės ikimokyklinio ugdymo 
mokyklas mokytis pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

13. Dėl Palangos sporto centro nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė.  

14. Dėl Palangos moksleivių klubo nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

15. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė.  

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-
252 „Dėl socialinių paslaugų kainų ir maksimalių socialinės priežiūros ir socialinės globos paslaugų 
finansavimo išlaidų dydžių nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos 
patvirtinimo. Pranešėja – Milda Gedvilienė.  

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. 
T2-298 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

19. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir 
atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

20. Dėl sutikimo atidaryti ar steigti lošimų organizavimo vietą. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 

21. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo taisyklių patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

22. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2008 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. T2-
68 „Dėl patalpų, esančių Klaipėdos pl. 76, Palangoje, perėmimo ir perdavimo“ pakeitimo. Pranešėjas 
– Kostas Jakubauskas.  

23. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

24. Dėl inžinerinio statinio perdavimo Palangos senajai gimnazijai valdyti, naudoti ir 
disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

25. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-
74 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

26. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir jų geografinių charakteristikų patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

27. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (M1 rajone) patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0029:7, unikalus 
Nr. 2501-0029-0007, esančio Klaipėdos pl. 62A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie prekybos 
patalpos Nr. 2598-5000-4011:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo esančio Medvalakio g. 30, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-68 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Medvalakio g. 30, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-69 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl 2024 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Medvalakio g. 30, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-70 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:204, 
unikalus Nr. 4400-0901-7381, esančio Pirties g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

33. Dėl žemės sklypo plano tvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
34. Dėl servituto nustatymo sandoriu žemės sklype kadastro Nr. 2501/0010:0113. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
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35. Dėl servituto nustatymo sandoriu žemės sklype kadastro Nr. 2501/0033:365. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu J. 
Simpsono g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:84). Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl sutikimo perleisti 28/100 dalis pastato – ūkinio pastato (unikalus Nr. 2593-
9003-1024). Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl 2007 m. balandžio 24 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-84 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl 2014 m. rugpjūčio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-(14.16.55.)69 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl 2018 m. balandžio 11 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-39-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl 2002 m. balandžio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
N25/2002-37 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

42. Dėl 2023 m. vasario 6 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
3-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl 2023 m. spalio 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
172-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl 2024 m. spalio 7 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Kretingos g. 17, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-64 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 

 


